

完成数全县第一 新市镇退塘还田工作进展快

记者 倪悦雪

粮食安全是“国之大者”。今年以来，新市镇扛起农业大镇担当，不断提高政治站位，将清理腾退、稻虾轮作及强村富民相结合，取得了阶段性成果——锚定粮功区清理腾退11460亩的目标任务，上半年新市镇清理腾退面积9300亩，完成率达81.15%，完成数全县第一。

地处杭嘉湖平原中心位置，新市镇粮食生产功能总面积为25058亩，需清理腾退的面积近一半，任务异常艰巨，新市镇第一时间成立了土地整理专班，建立了“每周一巡、每周一报、每周一会”的“三个一”的运作机制，制定每周腾退计划，以村为单位详细

到分地块、分种养殖品种，实行“腾退区块一张总图看销号”“腾退清单和平整清单两张清单看推进”“责任到人、点位到人、问责到人三个到人抓落实”的“一图、二单、三到”举措，紧盯节点、挂图作战。

新市镇加元村作为省级粮食生产功能区所在行政村，粮功区面积达到3037.9亩，今年需要完成1443亩的清理腾退任务，任务面积总量在全县行政村中排名第一。接到任务后，新市镇加元村党总支副书记、村委会主任徐浩连夜制定工作计划，第二天就着手实施。他带着村委班子从宣导清理腾退工作、传达政策法规开始，一边听取村民意见，一边以区块里的桑林地、荒地作为突破口下

苦功。截至目前，共计腾退面积1200亩。

在走访期间，徐浩深入基层，了解到一些养殖户的担忧。例如，不同的鱼类生长周期长短不一，如果强行腾退会造成养殖户的经济损失。眼看着离晚稻种植的时间越来越近，徐浩拍胸脯，决定通过“先签约，后腾退”的方法逐步进行腾退，同时，对限期内未能成熟的养殖塘进行合理的置换，既保证了农户的利益，也不耽误晚稻的种植。7月初加元村的签约率已达110%，共1600亩。

在新市镇句城村，为了让养殖户打消顾虑、安心腾退，句城村党总支书记、村委会主任沈建林向银行贷款60万元，用于支付腾

退补贴。“只要愿意腾，随时到村里签订合同，开始腾退就打钱！”沈建林说，无论开展什么工作，首先要保证好老百姓的利益。人心齐了，村子才能富裕起来。截至目前，句城村已完成腾退530.5亩，完成率95.14%，签订合同的养殖户均拿到腾退补贴。

下一步，新市镇将结合宜机化改造，努力把加元村清退地块打造成全县粮功区清理腾退样板，展示粮功区“种好粮、种优粮”的窗口。在粮功区清理腾退如火如荼推进的同时，新市镇作为全县最大的晚稻种植任务镇也在全力落实种植面积，截至目前已完成晚稻种植15525亩，超额完成县级下达任务，为全县粮食安全工作贡献新市力量。

我县上半年金融运行稳中有进

记者 徐超超

记者从7月21日下午召开的全县金融系统“助企纾困稳进提质”攻坚行动推进会暨半年度工作会议上了解到，我县银行机构上半年度各项贷款同比增加238.26亿元，同比增速20.26%，新增直接融资78.76亿元，充分释放了信贷能力。

针对下半年的金融工作，会议要求，保供实体要迎难而上。要加快《关于财政金融助企纾困稳增长十二条意见》兑现力度和速度；深化“连续贷+灵活贷”机制，加大对实体经济特别是中小微企业的支持力度；依托“绿贷通”银企对接平台和“百行进千企”等活动载体，各金

融机构要下沉服务、问需于企，帮助企业解决生产经营过程中遇到的困难和问题。金融市场要有序发展。各街道、部门及金融机构要建立完善上市会商协调机制，开辟服务企业股改上市“绿色通道”；积极支持上市挂牌企业“走出去”，开展以产业整合、获取关键技术等为目的的兼并重组活动，增强持续发展能力和综合竞争力。改革创新要奋发有为。要进一步加大绿色金融支持湿地碳汇保障力度，形成可复制、可推广的绿色金融德清模式；以“强村联盟”为主抓手，精准推进“共富金融”建设，为我县高质量发展建设共同富裕示范区先行样板地贡献金融力量。

“创伤救治中心建设单位”落户县第三人民医院

记者 韩洁 通讯员 胡芬芬

日前，中国创伤救治联盟“德清县第三人民医院创伤救治中心建设单位”签约授牌仪式在县第三人民医院举行。

此次县第三人民医院加入中国创伤救治联盟，是对该院创伤救治水平、学科建设和综合能力的肯定，也标志着县第三人民医院在创伤救治方面正式迈入规范、快速的发展轨道。未来，县第三人民医院将以“创伤救治中心建设单位”为平台，加强与成员单位之间的联系与协作，依托

中国创伤救治联盟的资源优势、技术优势、科研优势，实现紧密型医联体、县域医共体“智慧医疗”互联互通、信息共享、分级诊疗和协同救治并举的新型区域协同创伤救治合作模式，充分发挥区域内创伤救治的示范引领作用，为我县及周边的创伤患者提供更加规范高效的创伤急救服务。

授牌仪式后，中国创伤救治联盟各专家分别通过线上线下相结合的方式就《中国创伤救治体系政策背景及分级功能探讨》《努力提高综合性医院的创伤救治能力》等内容作专题学术讲座。

我县开展农产品规范提质专项检查

记者 沈宇翔 通讯员 陈哲

日前，县农业农村局联合县市场监管局对绿色优质农产品标志使用情况开展专项检查。

当天，检查组前往了沃尔玛超市、世纪联华超市等农产品上市交易场所，对存在的“三品一标”用标产品进行检查。查看包装是否印制企业信息码，将证书编号与中国绿色食品类交通违法行为1400多起，有效地维护了辖区的道路交通安全，为实现全年道路交通事故零增长的目标打下了坚实的基础。

标志，是否转让、买卖证书和标志，是否伪造、冒用标志等违法行为。在此次检查过程中，检查组发现不规范使用标志情况1处，未发现假冒用标等现象。

接下来，县农业农村局将常态化开展检查活动，多角度向群众和基地管理人员宣传普及绿色优质农产品知识和相关法律法规，切实增强广大群众对绿色优质农产品的认识，进一步提高群众识假辨真的能力，营造良好的绿色优质农产品的生产、消费氛围。

果蔬自销点 整洁又增收

近日，为破解“马路街市”难题，综合执法局武康中队决定在五龙小区推行蔬菜自产自销点，允许社区居民在每年六至八月期间，每天早上6点到9点在此点位有序设摊，既优化了环境，又助民增收。

记者 赵宁 通讯员 朱剑秋



2022 交警故事

沈良：守护道路安全 26年初心如磐

记者 袁燕芬

“守好一段路，确保道路平安，我就心满意足了。”沈良是城区二中队的民警，1996年加入交警大队，26年来他先后在武康中队、事故中队、秋山中队、乾元中队、城区二中队等任职，无论是担任中队领导，还是作为普通民警，沈良都履职尽责。

虽然交警工作繁复枯燥，却是容不得半点马虎，凭借着多年的工作经验和认真细致的工作态度，沈良早已练就一双发现安全隐患的“火眼金睛”。

7月5日上午，在盛夏高温的炙烤下，地面温度逼近50℃。沈良和同事在巡逻回程的路上，看到对向车道一辆行驶中的小货车正在冒烟。“当时货车尾部只有一点点

白烟，很容易忽略，但万一引发火灾或者交通事故，事情就严重了。”沈良立即调转车头，追上小货车后，帮司机一起卸货，“小货车运载的是木地板，等搬完后我们发现放在最底层的一块木地板，已经烧了一个直径快10厘米的大洞了。”沈良说，如果不及时叫停小货车，这么热的天气，货物一旦充分燃烧，后果就不堪设想了。

得益于多年的工作经验，沈良不仅能在交通流动的环境下发现潜在的安全隐患，还能在第一时间守护人民群众的生命安全，给群众带来满满的安全感。

有一次沈良带领辅警在辖区内巡逻，途经舞阳街与304省道路口时看到一名电动自行车驾驶人倒在地上，旁边有不少群众围观。沈良随即下车查看，看到一

男子一直在昏睡中，不省人事，经查看确认并无移动危险后，立即将男子抬上车并就近送到人民医院进行抢救，经过医务人员的及时抢救，该男子终于苏醒过来。原来该男子是因饮酒过量而陷入昏睡中，若不及时抢救很可能会有生命危险。

对沈良来说，这只是日常工作中经常遇到的点滴小事，是一名警察的职责所在。“交警大部分工作在马路上，一举一动都代表了公安机关的形象，所以我们更加要做实际的事，帮助有需要的人。”

在2018年的“联合国世界地理信息大会交通安保”中，时任乾元中队中队长的沈良适时调整中队勤务制度，合理安排人员，实行错时上班制，在圆满完成上级下达

的安保卡点执勤任务外，还利用早、中、晚时间，严查各类严重违法行为。其中，他一人就查处各类交通违法行为1400多起，有效地维护了辖区的道路交通安全，为实现全年道路交通事故零增长的目标打下了坚实的基础。

今年已经是沈良在交警队伍的第26个年头了，老交警对交通安全工作有着特别的感情，“把一件别人觉得很枯燥的事情重复做，做精做细做专业，很值得骄傲。”这是沈良时常鼓励自己的话，也是他一直坚持的。无论是疫情防控一线，还是集中整治行动，都能看到他的身影。能够继续在交警岗位上发挥余热，用实际行动践行从警初心，在公安交管工作中默默奉献，是他在工作中一直追求的状态。



联动监督 农旅融合

近日，德清县纪委监委积极推进“组地”联动监督，派驻第一纪检监察组与洛舍镇纪委组地联合，进一步了解淡水珍珠养殖近况，助推本县农文旅融合发展平衡，促进监督全覆盖从有形向有效转变。

记者 赵宁

引导民间融资阳光化 缓解中小企业融资难

德清民间融资服务中心

服务“三农” 推动农村普惠金融

服务中小企业

武康服务站：舞阳街489-493号/0572-8019111
洛舍服务站：洛舍西直街188号/0572-8359111
新市服务站：新市仙潭路212号/0572-8359333

采购公告

湖州莫干山高新集团有限公司就关于德清国际会议中心有限公司经营管理全方位审计项目发布采购公告，最高限价20万元，请有意向单位携带营业执照、授权委托书于2022年7月28日17点前到高新集团报名并领取资料。

地址：德清县舞阳街道曲园南路707号芯片大楼2幢7楼工程部706室

联系人：章女士
联系电话：13567184275

《德清新闻》广告

小额投入 高效回报

为客户创造价值

欢迎刊登生活广场栏目

刊登地址：武康云岫南路58号 电话 8077001